///’/
, R b ®
» Roboway

Z,

K

Y

Cx<
111

F . S

4 frets g (51
NEASH fERR=T BITERIE e .‘
EXRIPER TE WEI~aa * e
| "N

CP SYSTEM CO.,LTD.



e
® Roboway 7= & ZE 1l 88 A& 3 R 345 45
(o) owﬁg MRS, BEBERER, AR ATIE AL
» S RMETES
RWisEES

— =)
1. BESERE, BinS

RIEVL 2] ARIENE
B

Roboway®-RW

(— =
c. IRLCRNE TVBEISZERTT




— ™
3. OBBREETES (1mmE{TET)

|WWWW@l!ﬁ@@'@gﬂ@!ﬂ@WWWWWWWWWWWWWWWW

BITHES

|WWWWwIIHWWWQN@W!WWW'M@WIMW’HWWWWWW

BTHER

v CPS Roboway ® IRz R v v HEQAR~=mR s v
D BUEREFEE. @ BUETRELTRE.

@ Fiaiste -
RIS ABEE. |

) Q@ EHERMATMER | o9l " ! O EERNBLEEEN (Bl o o K
BAREEH . TS :
TARETKE. ‘|

A HERAR MR
_ O HBR AR SUE T 5B E AR Z M fER.
\ Q RUEWHARRS. )




¥ Roboway®— RWi¥4RR ~f

(884 : mm)

L (Stroke)

M=

D
Bolt hole width Length Height
® RW-36 30 96 L+170 L+202 137
® RW-48 30 9% L+170 L+202 137 UL AL B0 6L
® RW-56 40 150 L2166 L+249 192 350 / 450 / 550 / 650
® RW-70 40 150 L2158 L+249 192

¥ Roboway®— RWiT 75 3%

RW - 48 400L : 10EA

TTMHE
BITKE

R~t

36, 48, 56, 70
Roboway®

¥ Roboway®— RW ZE 75 3%

1 BEAREIFHROBOWAY-RWf= 2R TR FTFFRoboway-RW = @mig k& cap, BRANE
ZRE. LR SE AR L.
B2 RS

Roboway48 : M6X35 / Roboway70 : M10X45

3 {EcapfibodyFBHAIIFFINLF G, FIRZEE. 4 Roboway ZHER.
BaRs .
Roboway48 : M4X20, M4 g Jr#2 &t
Roboway70 : M4X25, M4 fg Jpig&F



Roboway’

ROBO

KIT®

RKR+RKC+RKS+VCG+RKTC

v ROBO—KIT®%#tics
ROBO-KIT 22 / 28 / 36 size

RKTP - By L3 S0 & B AR A B 33K

{55 P S 7 B A R ) 1 ORKTP 7= 22 S 4 5
EEH8E ABMBAL, TR EEHRN,
KEE P B AL

RKS - iR SUE K AR E B

RKS £ 22 S FE R 5L Sk 3, SRKC— 4% =
AL ERE SR S OB B 2, B A
BATHAEA LER.

RKD - K& 5| 5 H & EEK

RKDRZ 5RKCH 4, REIEHN 2 A R EAI3]
SHROE RARAEEEEHRREES R,
3% F F 138 AT ENTE.

RKC - RLUEEZE R E

RKCE £ FE 2 5RKD,RKS BRE{# ., 7%/
RCS, RKRE E7EH1 38 A5 E 84 L, 13T AL
HEZEHTITHNEA ENYEAE.

RKSC - B 5 ERI e N E R
RKSCZ EEVCCH [E R SRKSEE &, B LEAL
88 NIRRT S B B SRRSEER.

RKR - g4 A EEE
RKREZ SRKCEREE R/ A L, #RKC
IREW 32 A B

9o a0

VCG - ZE R B E Bk

VCGERKSCEZE 4, 3+ 22 ERKS R S0 &
Rif L, MABEERIENBNEL TR
. R B R A SR =5

—

11

(L 1

iiif & 58 14 B

ifif 58 {4 B

.
o
0
@
2

ROBO-KITf= & 5Roboway = g — 2,
FERRPULEAE LM

ROBO-KIT 48 / 56 / 70 / 95 size

RKTP - Bf b 208 BRI B ER

155 PR SR BE 1 R S FEORKTP = S R TE TR 2
BEH 8 A BB, EKRLES SRR,
HHESAHER.

RKS - LU L AR E BB
RKSERFEFHRLE L, SRC—EHRKF
EREHEFESNEHREET R B&EM
BITHINERA EFEA.

RKTC - HEER SUEBIRE -

B R B BRI FERIRKTC = @ ] e 35 753
LU S| 28 N BERAL, WAUE IR A R A
R U AR 1 B SRKCLEA REFEM
2 ARSI S| SREE, 2AHEEIEREN
BREE S, T F T2 AMEARIE.

RKC - iR LUE EZE R E
RKCE % FE 2 5RKD, RKS R f#f, 35/ H

RCS, RKRE ZE L g5 AFFERPAL L, RTTAK
HEREHEETHRA LRI E.

RKSC - B 55 BRI he s At B R
RKSC2EEVCCHI[E R S5RKSZE &, By b4
8% AIB{ER L B 32 SRKSAEAE.

RKR - iEiEHEEE
RKRZERKCRE B RN A L, ERKC
BREN 22 A B

VCG - ZE R B EBk

VCGERKSCE#E 4, 322 3 ZERKS P E ¢ U &
R L, TEEEERSENBNEL, TR
R IR B R A SRR =%



v ROBO—KIT 4R ~F —

[ir
152

22 59 46.4 46.4
28 300 53.0 53.0
36 300 62.0 62.0
RKTP 48 200 80.0 - 80.0
56 100 93.2 93.2
70 o 108.0 108.0
95 : 131.5 131.5
48 50.0 78.0 78.0
56 60.0 90.2 90.2
RKTC 70 60.0 105.0 105.0
95 65. 128.5 128.5
22 30.0 50.0 49,0 45.0
28 30.0 59.5 58.8 53.5
36 45.0 88.3 90.2 76.0
RKC 48 495 105.0 128.2 98.0
56 40.0 138.1 150.1 116.2
70 40.0 145.5 164.9 131.0
95 50.0 169.3 190.9 154.5
22 50.0 23.0 23.0 23.0
28 60.0 27.0 27.0 27.0
36 100.3 80.5 80.5 80.5
RKS 48 89.0 92.3 92.3 92.3
56 102.0 105.3 105.3 105.3
70 102.0 120.1 120.1 120.1
95 120.0 144.2 144.2 144.2
22 50.0 23.0 23.0 23.0
RKD 28 60.0 27.0 27.0 27.0
36 120.0 83.0 83.0 83.0
22 10.5 29.5 29.5
28 13.0 345 345
36 20.6 44.6 44.6
RKSC 48 22.0 67.5 - 67.5
56 26.0 81.2 81.2
70 26.0 96.0 96.0
95 35.0 119.5 119.5
22 56.0 25.7 56.0
28 56.0 25.7 56.0
36 98.0 42.0 98.0
RKR 48 98.0 42.0 - 98.0
56 98.0 42.0 98.0
70 98.0 42,0 98.0
95 120.0 37.0 120.0
22 10.5 25.5 25.5
28 13.0 30.5 30.5
36 20.6 40.6 40.6
VCG 48 24.0 62.5 - 62.5
56 34.0 75.8 75.8
70 34.0 90.0 90.0
95 43.0 1135 113.5
®x~ N
V¥ ROBO—KIT 1T 5%
I I I
T E
R~ 22,28, 36, 48, 56, 70
ROBO-KIT®

RKC / RKD / RKTP / RKTC / RKSC / RKR / VCG / RKS
V CPSFLEX®ITMAT % (mumemeTies nERiTH)

PAM - 70Y : 100M

T E
KOEBE (Y #& /B 2E)
R~t 22,28, 36, 48, 56, 70

REUE &5 PAR/PAM



® PAR 1P68
Roboway

CPSFLEX"

V¥ CPSFLEX® — PAM P4 ~F

ot R EmEEEPolyamidel2 (PAR)
o 7514 VLIS s Es et i)

o FHIKELR 1 1P68
o EHHEEERE :-50°C+95°C
o BRERERE +150C

o BEIAME (UL94-V2 THEEMIR
o Fife CRE
o FHEREL  :Roboway, ROBO-KIT, CPSFIX
o F IHREATH (st
I : mm)
T L
(R)£10%
PAR -22B 21.7 28.5 45 50
PAR -28B 27.8 34.5 55 50
PAR -36B 36.0 42.5 60 30
PAR -48B 46.5 54.5 70 30
PAR -56B 56.3 67.2 110 30

PAR -70B 70.0 82.5 160 10



Roboway’

(aRNiafE / A tpye

% Roboway® AT EIRYE R ZIELR.

"

® RW (1set) ® Cable, Hose (5~10M) ® PAR

O ¢

® RKTP (4pcs) ® RKS (2pcs) ® RKC (2pcs)

S

® RKSC (2pcs) ® RKR (1pcs) ® RKTC (2pcs) ® VCG (2pcs)

® Column Support ® Main Bracket ® Sub Bracket
RCS (1pcs) RMB (1pcs) RSB (1pcs)


江小白
Circle


Roboway’ T)

{ARXIALE / B tpye D)

% Roboway” HE MM RIRERZIELR.

e

N,

® Cable, Hose (5~10M) ® PAR ® RKTP (4pcs)

O

® RKS (2pcs) ® RKTC (2pcs) ® RKC (3pcs)

® RKSC (2pcs) ® RKR (1pcs) ® VCG (2pcs)

® Column Support ® Pillar Support ® Bed Plate
RCS (1EA) RPS (1EA) RBP (1EA)






